

中央巡视组向西安交通大学党委反馈巡视情况

(原标题: 中央巡视组向西安交通大学党委反馈巡视情况)



[鹿晗整容前照片超土报道](#)

中央第十五巡视组向西安交通大学党委反馈专项巡视情况



中央第十五巡视组向西安交通大学党委反馈专项巡视情况

根据中央巡视工作领导小组的部署, 2017年6月7日, 中央第十五巡视组向西安交通大学党委反馈专项巡视情况。中央巡视工作领导小组办公室负责同志向西安交通大学党委书记张迈曾传达了习近平总书记关于巡视工作的重要讲话精神, 中央第十五巡视组组长杨文明, 副组长董涵英、宋大军、陈春平反馈了专项巡视情况。之后, 杨文明同志代表中央巡视组向西安交通大学党委领导班子进行了反馈, 巡视办负责同志对巡视整改工作提出要求。张迈曾主持会议并作表态讲话。

根据中央统一部署, 2017年3月1日至4月26日, 中央第十五巡视组对西安交通大学党委进行了专项巡视。巡视组认真贯彻中央巡视工作方针, 坚定不移深化政治巡视, 以“四个意识”为政治标杆, 把坚决维护党中央集中统一领导作为根本政治任务, 把贯彻“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局作为基本政治要求, 突出问题导向, 聚焦坚持



党的领导、加强党的建设、全面从严治党，盯住党委，突出“关键少数”，查找政治偏差，从严从实开展巡视监督，发现问题、形成震慑，推动改革、促进发展，充分发挥政治“显微镜”、政治“探照灯”作用，发挥标本兼治战略作用。通过广泛开展个别谈话，认真受理群众来信来访，调阅有关文件资料，深入了解情况，顺利完成了巡视任务。中央巡视工作领导小组听取了巡视组的巡视情况汇报，并向中央政治局常委会报告了有关情况。

杨文明指出，党的十八大以来，西安交通大学党委认真学习贯彻党的十八大，十八届三中、四中、五中、六中全会和习近平总书记系列重要讲话精神，落实全面从严治党要求，各项工作取得新成效。巡视中，巡视组发现和干部群众反映了一些问题，主要是：“四个意识”不够强，党委领导核心作用发挥不充分。落实党的教育方针不够全面。处理教书与育人、科研与教学、规模扩张与内涵发展等关系不够好。落实意识形态工作责任制不力，阵地意识不够强。党委领导下的校长负责制落实不到位，党委抓大事力度不够。党的建设存在薄弱环节，党内政治生活不严格，民主生活会质量不高。基层党组织建设薄弱，执行“三会一课”制度不严。执行选人用人制度不够规范。“两个责任”落实不到位，党委履行主体责任意识不强，纪委“三转”不到位，监督执纪宽松软。存在违反中央八项规定精神问题，科研经费、校办企业等廉洁风险较高。同时，巡视组还收到反映一些领导干部的问题线索，已按有关规定转中央纪委、中央组织部等有关方面处理。

杨文明提出了三点意见建议。一是坚定政治方向，充分发挥党委领导核心作用。要提高政治站位和政治觉悟，进一步增强“四个意识”，认真贯彻落实党的十八大及十八届三中、四中、五中、六中全会精神，贯彻落实中央“五位一体”总体布局、“四个全面”战略布局和新发展理念，坚定“四个自信”，深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，结合实际贯彻落实全国高校思想政治工作会议精神，统筹兼顾处理好办学中的一些重大关系。增强政治警觉性，认真落实意识形态工作责任制。落实好党委领导下的校长负责制，厘清职责分工。二是严肃党内政治生活，强化党内监督。坚持以下看上，召开巡视整改专题民主生活会。扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化，把思想政治工作同党的建设结合起来，加强对基层党建工作的领导，严格执行选人用人制度，加强干部教育监督管理。三是强化政治责任，落实全面从严治党要求。要把依规治党、从严治党的制度利器用起来。结合实际修订中央八项规定精神实施意见，锲而不舍纠正“四风”。实践运用好“四种形态”，纠正宽松软问题。加强对科研经费、校办企业等方面的监管。认真核查巡视移交的问题线索。要深刻剖析问题根源，坚持用好巡视成果，以巡视整改实效迎接党的十九大胜利召开。

中央巡视办负责同志对巡视整改提出明确要求，强调巡视是发现问题，整改是解决问题。巡视是政治体检，整改是政治任务。巡视发现的问题表现在下面，根子在党委。西安交通大学党委要增强“四个意识”，强化政治责任，针对巡视发现的问题纠正、纠错、纠偏，一件一件抓，把“四个意识”体现在具体行动中。要高度重视中央巡视组反馈的意见，深入分析，深挖病根，精准发力，综合施策，集中整治，条条要整改、件件有着落。既要有当下改的举措，也要有长久立的机制。党委书记和班子成员要坚决把自己摆进去，自觉为党担责、为党尽责、为党负责，主动认领责任，带头落实整改，既督任务、督进度、督成效，又查认识、查责任、查作风，做到真认账、真反思、真整改、真负责，确保整改取得扎实成效。对巡视整改情况，要以适当形式向社会公开，接受干部群众监督，中央巡视工作领导小组办公室将适时组织开展监督检查。

张迈曾表示，此次巡视是对西安交通大学党委领导班子的一次“政治体检”和“综合会诊”，是对办学治校改革和发展的有力指导和推动。巡视组指出的问题切中要害，提出的整改要求具有很强的针对性和指导性。学校将不折不扣地按照巡视开出的“药方”治病，坚决把整改工作落到实处。一要持续深入地学习贯彻习近平总书记治国理政的新理念新思想新战略。提高政治站位，夯实“四个意识”，不断增强做好党建工作、思想政治工作、意识形态工作的自觉性，切实将中央路线、方针、政策和各项决策部署贯彻到学校的改革发展中。二要扎实完成各项整改任务。持续强化政治担当，强化组织领导，强化整改到位，以问题为导向，压实责任，传导压力，以钉钉子的精神一抓到底，做到事事有着落、件件有回音。三要坚持运用巡视整改成果。充分发挥学校党委的领导核心作用，将整改工作贯穿在常态化制度化的“两学一做”学习教育中，不断把全面从严治党推向深入，加快建设中国特色世界一流大学，以昂扬奋进的精神状态和办学治校的优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

中央第十五巡视组有关成员、中央巡视工作领导小组办公室负责同志、中央纪委驻教育部纪检组负责同志、陕西省委高教工委负责同志、西安交通大学党委领导班子成员出席会议；学校副处级以上干部、老同志代表、教师代表、学生党员代表、民主党派及侨联代表列席会议。

责任编辑：刘德宾 SN222

“商场内的业户分为扣点和租赁两种，95%是扣点。”



心理上我调整了两年，希望能忘记过去的种种，以一种全新的心态来面对大家。

当前文章网址：<http://www.nabican.com/article/2182631.pdf>

发布时间：2017-06-23 02:51:34

您还可以阅读其他网站：[歌手](#) [历届欧冠冠军](#) [时时彩娱乐平台](#) [李晨开面馆](#)
[香港马会免费六合资料大全](#) [时时彩论坛](#) [手机本港台六合直播](#) [一人之下](#) [时时彩平台骗局](#)
[时时彩平台注册送钱](#)

责任编辑：石邓纯